



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 27.09.2022 № 23-16/VIII
м. Золотоноша

Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2021 № 13-19/VIII „Про надання згоди на прийняття в комунальну власність вартості виконаних робіт по об’єкту „Капітальний ремонт вхідної групи приймального відділення і фасадів будівлі лікувального корпусу КНП „Золотоніська районна багатoproфільна лікарня” Золотоніської районної ради по вул. Лікарняна, 2 м. Золотоноша Черкаської області”

Розглянувши лист КНП „Золотоніська багатoproфільна лікарня” Золотоніської міської ради (13.09.2022 № 2039) щодо внесення змін до рішення від 19.10.2021 № 13-19/VIII „Про надання згоди на прийняття в комунальну власність вартості виконаних робіт по об’єкту „Капітальний ремонт вхідної групи приймального відділення і фасадів будівлі лікувального корпусу КНП „Золотоніська районна багатoproфільна лікарня” Золотоніської районної ради по вул. Лікарняна, 2 м. Золотоноша Черкаської області”, керуючись ч. 5 ст. 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,-

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 19.10.2021 № 13-19/VIII „Про надання згоди на прийняття в комунальну власність вартості виконаних робіт по об’єкту „Капітальний ремонт вхідної групи приймального відділення і фасадів будівлі лікувального корпусу КНП „Золотоніська районна багатoproфільна лікарня” Золотоніської районної ради по вул. Лікарняна, 2 м. Золотоноша Черкаської області”, виклавши п.1 у новій редакції:

„1. Погодити передачу Департаментом будівництва Черкаської облдержадміністрації на баланс КНП „Золотоніська багатoproфільна лікарня” Золотоніської міської ради в комунальну власність вартість виконаних робіт по об’єкту „Капітальний ремонт вхідної групи приймального відділення і фасадів будівлі лікувального корпусу КНП „Золотоніська районна багатoproфільна лікарня” Золотоніської районної ради по вул. Лікарняна, 2 м. Золотоноша Черкаської області” № ІУ122210507166, видану Державною архітектурно-

будівельною інспекцією України, загальною вартістю виконаних робіт на суму 5030,11449 тис.грн.”

2. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального господарства, благоустрою та навколишнього середовища .

Секретар ради

Наталія СЬОМАК